A #E3

EMETOHRE - EEEEZEIZDOILNT

1 B
(1) ANEBORN (FEXFHRE)
X | EREABEAD K F[FE B I (AN M BN M B OE(BEB)
(HF25E1A1H) A B B A| 30/EED 8%
R A M T TH % %
gt 5,994 6,242,546 158,382 793,708 12.7 13.9
(2) BEREEORN (FESFHRE)
X 4y WBBEXK fa =2 & (BE)— NH7=0 | (35) EEH k-1
A fa Bk | BTN [ IR # TRy i B W5 B/A [T —Atvmss
R A TH TH TH TH TH TH
gt 96 331,196 | 48,604 118,781 498,581 5,194 5,561
() 1 BEFULRMFELAEZEE 0.
2 WEXKIT. STTEL A1 HBREDOAETH S,
3 MEBEICOWTIT, EHMSERHEERE (FMERERE ERRSE) ) oREHEPETENTEY . BE

VHME 2 & ATV,

(3) AL VAEREDORN

110.0
105.0
H31.4.1

H29.4.1 H30.4.1 973 R2.4.1
100.0 977—98:0 97:8

077 080) 7 (978 H29.4.1 H30.4.1 431 4.1 R2.4.1 H29.4.1 H30.4.1 131,41 R2.4.1

: ' 96.1 963 961  96.2 96.4 964 963  96.4
95.0 |
90.0
ANy FAM AR 2 2 [EHT 1)
(F) 1 FARA VAL, SAFAIEERO —RITBOROKGEI A 2 R — O R ETHR T 5720,

HoMES (W) ZH0nT, FESRBEROEICLH2EELMEL., HoTBUEHRE (—)
HHBEB OBMRHEEZ100E UCHE LR,

O FZOHMEIL., HIKFYMESR T A, VATREEZET, HIEFE4MER T A3 LA
fRf &k, MUY 2Nk Lo HUIRIC B 1T 2 EZHAB B L M A B OMEKEL KT 57
B, HIETF Y OIERE AWV THIIE L7277 281 L AR

(HERTD T AL VAFEHX (1 + UZAROHBTF Y GE) /(1 +EofaERLEIC
S MU T Y SR ER) I L VR, )

BRI AREE Sk, AR, EEMEESEUL CODARIIRD T 231 U 2 58k MRS Lz
HLDOTH D,

() 2

w




(4) BEHYEDORE

DA B
(B%)
ES =G NEE G- 7 B o ke x| |E o & E K
A B A-B (BE=R)
I M ] ] % % %
( %)
() TEM#E) . [aBERS) 1. AFEERBEICBL CARD 4 A0k 5L 7 A
IS LR LT AT B,
QtRI
NEZB2ORNE (%)
X SlERMoxm  |asEo 58 B % IR A K Rl
Elg AlX#A%% B A-B (%E H %0 XoAe A K
LEE A A g I JE JE
D) RO XRE L] IR FEN CRI DI B 5RO DR e e o, [ AEED

SV E JESTES YA T IE SRR B SEE SO 2

(5) #EHRIEOKREHAE LOERBRILIZONT
(RN ORG-5-Hl BE D A H FLIELL I I T, R R O KHIED P 2% D 5| 1T Je UL T 24 D 3 fa
@ﬁﬁb%ﬂ:ﬂ&%ﬂ@&éhf%éo

O£ D RE L

(CPIESS

ERNA CEXIBITITR, Ei (EfTE) R, RsE

i, FoEME) )

DA EEE B RNE (REROSGE

(ke Bk DY FHti I 5)
(W) —BATBIROAE BRI OWT, [HO RELNEZBEX F0.8%5] FiF, WMZERRF D728 S4EMOREEH &
ZFEhi, MOFGERIZOWTIL, —fRATBIR A BER LD 2 il F 2 CRIE L &2 % i,

SERR2TF4 A 1 H

@HE T DL L
ERINA (FEEICI T 556 O LREA RS EME O LEEE)
iaral
@ Db R L%
e
(6) HFLHEIR




s o

2 =[] DIN;
(1) BEOVHER, R EAEEOCEEEABEORN (Sf244 A 1 HETE)
O— A 1T
X 4 SR SRR A R NS SF K | IR G- B A
(E g —=x)
Efnmy 44.1 % 321,100 Y 356,849 Y 321,100 Y
B 42.8 % 324,055 M 413,722 M 366,268
43.2 % 327,564 [ — M 408,868 [
JRIDLA R 41.3 % 303,212 348,216 327,886
() 1 TEHaEH%E] S35 24E4 A 1 BERAEICE T 2 EME D & DRk E O FEAKR DO YHE T

b5,

2

NYPFEFLREDTXTOFFHOELEF LIZbOTHY | MG RFEEW
BOTHLNMNCENTNDHDTH D,
DERe 5 AR (EHBR—2) |3, o), EFEAFHE LR L=
(=HFESNIE F U E 2RV b D) TRELTWD,

F7z.

(2) BEOTHERDORIL (FF24 4 A 1 BBIAE)

NEYEE A% L3, MEABEE A Kb 2T il Ty, (EEFY., K
FREFAIZ

X % £ o T £ B B
I 186,000  [| 192600 M 182200 M
AT ——
iR 153700 @] 158100 150,600 M
(3) WkB ORRBRELD - ZREBITHSEI A ORI (Ff24F4H 1 HELE)
R REHI0E | BBERR0E | RBREROSE | SRERB0E
—RATEOM] K ¥ 4 - B - E - E -
w ot A - B - E - E -




(1) *ﬂ%ﬁﬂlﬁ@%&ﬂﬁ%‘zﬁﬁ@ﬁm (A%‘H2£|54H 1 AEE)

Y . 154D Ry D)
5 7
X 5 FEAER) 7o RS N AR kB %% i Aaa R A7 e
. . A % M M
6 B |FREORS
11 16.9 326,000 419,000
. . N A % M M
5 & |BREHEORS
5 7.7 295,700 401,400
} A % M M
4 R |[BREOMS
19 29.2 269,700 389,200
- A % M M
3 % EEEoN) 7
17 26.2 236,300 357,500
- A % M M
2 #k FAEDOTEFS
9 13.8 199,600 310,700
- A % M M
1 | EFEORS
4 6.2 149,100 252,900
) 1 ERTORKREEANZIES HEFROBRX I L DEE TH 5,
2 FEAELRRRENAE LT, FNTEHORICEY T HIRENRBE TH D,
100% e
64k 6 11.9%
90% 16.9% 17.2% -
5k 5%
80% e 11.3%
7.7% R
70% 4%k
4R 4% o
60% BN 39 8% 26.8%
50%
40%
3tk 3k 3k
30% 26.2% 25.0% 35.2%
10% ™ % %
g % 7.0%
0% 6.2% 10.9%
SH2FEDER L 1ERIDER L SEFIDIERLE




(2) B& OPRY—7 iR (ITBH (—) )

op

6000

5000

4000

3000

2000

1000

—_— R (R2)

ﬁ ——— mlRABER2)

D
i




(3) FAa~ DEHE AR D KBLIR L

ARGEEAH 2 BB AT2EAA 1HETIC R AuAr
BUSEH e P L — IR R P — IR
A4 NFEFHhZFEmEL7- @) @) O O
FEHEIZAN %, B R OV FALO K 4543 O O
REHEITINZ . A2 oD X 53 36 H
FEHEIZINZ , FALOFER 5% i
KEUED [X 53 D T3 1 O O
= NFRHIZ FERL TR0
4 D DIK;
(1) BRFY - HFY
£ fn HT £ W R
IPNE YR B SEE & SN ;-3 1N B 7203 ka %8 OLae i) .
1,495 T 1,734 TH
OB SR HIE) LA SR EIE) TSR HIE)
HIRFY T HIRF Y T HIRF Y T
2.55 A4y 1.85 A% 2.60 A4y 1.85 A% 2.60 A4y 1.90 A%y
( 1.45 ) A4 ( 0.90 ) A% |( 1.45 ) A4 ( 0.90 ) A4 |( 1.45 ) B4y ( 0.90 ) A4y
OISR E AR ) O HEEOIRDL) OInEHEORDL)
Wb D B MBS DM S\ BN | o> B, W5 O\ C LB R Wil b oD Bt . RS O 512 B AN B
WNEL 5~15% RANEL 5~20% RANEL 5~20%
CEENE 15~25% EBREING 10~25%

(%)

C OPIFE, FHEMBERICR L REIETH D,

OEMF U~ DENFEARARD KBRS (—ARATEBUR)

AL I HiE

syl

LR R —BE

— kA

A NFHRHlZ R L7

O O

O

FRHEIINA N R DN F LD X 5y

i

O

FRYEITINA, AL X338

FRYHEIZINA, FALOER /3618

FRHEDIX 53 D ZrjiE H]

7 NFHFHMIZSEREL TV




(2) BEEFY (FFfn244 H 1 HETE)

£ fn H#
(Ha=R) HCO#E ISEERRIE TR | ChkaH) HCo#E ISSERRIE - EA
i 204 19.6695 A4y 24.586875 4y i 204 19.6695  H 4y 24.586875 43
ke 254 28.0395  H4y 33.27075  H 4y Yl O 5AF 28.0395  H4y 33.27075 A4y
i5i354F 39.7575  H4y  47.709 A4y |#h#e354E 39.7575 A4y 47.709 A4y
BSR4 47709 A4y 47709 A4y |EEIRAEEE 47709 H4y  47.709 A4y
ZOMOINEEE OO IR E
« TEAT AT I B R R 1 (B 2~ 45 % N « B AT R R R AR 1) 1
GRIERRERERI SR WIERL ) E|RI~45%
LY 7=0 S S 20,861 T
() BIFY O 1 AS 0 EH AL, 0P IR LB ST SN BB TH 5,
(3) HUIRFY ($F24 4 H 1 BEHIE)
TG TR GeAF ) 0 T
AR B 1N M 720 5 3G Co R D) 0 M
S SR it XHaH e B |EofE Caa#)
% A %
% A %
(4) BHREHEFY (Ff2448 1 BB
AG TR GeA ) 0 FH
AR B 1S 720 85 3G A48 Ce ) 0o M
Tk B I H DL R UGB OEIE GLFE) 0 %
FYUOFEE (F 2450 2
FHDOLFR F2R GBI R FRKMERESE | A BT 3AE HAT
BhE EE2E T B E2E I F T 2R i o - s e | HAH500M
AR TY 3A bz 2 W IS B e e (A H A RS A | H4E100M




(5) WEFSNEIBFY

X % M (X B K R O 28,766 T
e B 1 NS 20 i 8 (D ERR) 384 TH
X ook % R (30 F OE R K 18,485 M
B BTN 720 71 SRS AR R (30 4R IR B 290 TH

() TREL 1T A7 0 P S0 & BT B B ORRESKIE . [ GEr )
SR ECC B L, SRS (15 LR RS T2 0 S R G170 IR RS, ) Tibh,
FRER SR L A T,

6) TDMDOFY (FF1244 A 1 BHETE)

JERIUCEED4H 1A

F A 4

PN B OV Bl

(= D]
LD FIA]

[E Dl L
FILDNE

TARE T AN Y70
TV SRR
LR

FETH

il {36,500, 10,000
M. R RE6,5001 , FHF
A1 AIZ-2%5,000

10,134 +H

298,059 H

ERFY

52T H%E12,000H &8
ZDFEETI->TND
Tk BT Scha (B miBREE AR
27,0001)

2,848 TH

203,429 H

Gk IR R

AZEFEEE K OV BB A
FIA L CRYEEh R EE»
JriE 2km Lk 3kmA i
1,800 3kmPA F1kmZ
L6001 (20km#A R L
95)

TE ) PR X
43%1kmT
LIk
L20km%
ERETS

4,301 TH

56,592

EFH4

o
m

KA BE 4,400/ H

532 TH

8,845 M

B

FEL- BB OHNLIZHD
Bz, #5EA 48
16/100% #8272\ i FH D
E|EE R AL T

7,458 TH

414,333 M

Ty

11A B3 A FToHIMIZ
EET2IKEBICA LXK
i

Xk AR

3= (BE#A) 17,800
= (Fe22 %) 10,2001
Z D, 7,360

4,699 TH

54,640 H




5 HABOBMEDRR ($HN2448188%#)

X 4y i b A #H %
(&) IR B A/ T4
) 5 766,000 4 870,000 1, 396,000
( M)
- OB E 605,000 653,000 H 360,000
( M)
i £ 261,000 H 432,000 4, 200,000
W ( M)
gl B R 196,000 Y 316,000 M, 168,000
( M)
U - = 175,000 [ 301,000 [, 150,000 4
( M)
TR AR EIE)
11 T L& 6% 1.675 A%y 3 2,950 %
x| @ W K [12HH 1675 A% (2R T2 FL R %EI 240/ 100 NE 9°5)
% 5 E (GEFESHEHIE)
S om w5 | eAm 165 A% 3t 3.38%
i 8 [(12A# 1.65 A% (AR =24 FL 4R340/ 1002 N5 4°5)
R (HEFHR) (1D F4%8) (el
m | AT £ |k A %i(766,00011) X 7EI A 4% < 0.425 15,626,400 T4
% gl W7 [#kA%E(605,000/9) X {EREA 35X 0.254 7,376,160 Eike
Aw =
(B) 1 HBEROEEO () NIk, BEEREZITOROLETH D,
2 BEBFEYO T1HoOFNE L. 48 1 BEEOKBABEROGRICESE, 1H (4F=48A)
DTGB DIRET Y O RIAFH THS,
6 DIR;3
(1) ERPARIRL B SR DRI & 2= 72 B
— = _ = (BAEAH 1 HEBAE)
73 =i % Hi N -
i P FAEE [ ZRoE lw s st % M wmom
e 2 1 Al BIRZEIZHO
W 27 29 2| BIRIKREICHO, RGHRIT RE)OT-0
BiEs 5 4 Al YN=ENiFi
Cl RE 27 27 0
a ; ik 7 8 1 T
i | me | RMOKEE 8 7 Al YNEENGEN
= |# L 2 2 0
LA L) e S 4 5 1 B
e e <BE>
82 83 LA 175 A 4700 B % 133.94 A
CEBLR D A A 175 A S 70k Bk 108.84 A)
BB 7 7 0
N <HE>
89 90 I PNER DN Y] 5= 145.38 A
GBI IR D A 11105 A 7Dk LR 131.09 A)
N YSTE 1 1 0
o TKIE 1 1 0
i ZOf 5 5 0
R R 7 7 0
& &t 96 97 1
(98) (98] (o)
() 1 BEEI—MBRICETLIMERTH D,
2 [ IR, &BlEE oA TH D,



) FFin I BB ORI (244 A 1 ABHE)

% 25 -
2 | —
------- SAERTOMERL L
15
10
5
0
20i% | 20i% | 24m% | 28%% | 32k | 36%% | 40m% | 44m% | 487k | 52k | 56m% | 60i%
|Z 67\ ) ) ) ) ) ) ) ) ) %
A o| 238k | 27k | 31m% | 355% | 395k | 43m% | 47w | S51m% | 55k | 59k | DAL
. A A A A A A A A A A A A A
ik B3k
0 4 8 10 5 9 7 19 14 5 10 6 97
Q) BMELKOH®
(£4E4 A 1 ABILE)
Xy T4 284F 294F 304 JEAE 24F
3B 5 4E [ DB (3R)
=B
— A TEL gk B4 79 76 77 80 82 83 —
P A3 1 3 2 1 5 (5.1%)
#H B Tk B 4% 9 8 7 7 7 7 —
B Al Al 0 0 0 A2 (A22.2%)
A E AR ] BB 9 9 8 7 7 7 —
- Al Al 0 0 A2 (A22.2%)
i Tk B 97 93 92 94 96 97 —
P A4 Al 2 2 1 0

(JE) FHEICBIT 5 EBE ATV THE L2 E M5B 5,

10




